
そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない 分からない

1 学校の教育方針や教育の重点が明確である。 6 本校は、地域の活動や行事によく協力している。

2 本校の教職員は、教育活動に熱心に取り組んでいる。 7 子どもたちにとって、分かりやすく、丁寧な授業をしている。

3 お子さんは、学校生活が楽しいと感じている。 8 授業を通して、子どもたちに学力が身に付いている。

4 子どもたちが活躍する場面がたくさんあり、内容が充実している。 9 お子さんには、基本的生活習慣や学習習慣が身に付いている。

5 お子さんは、学校行事を楽しみにしている。 10 社会のルールを守ることについて子どもたちに指導している。

学校評価アンケート結果（保護者）
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11 子どもたちは自ら進んで挨拶をしている。 16 学校だよりや各種通信などにより、学校の様子や雰囲気がよく分かる。

12 子どもたちに問題となる行動が見られることは少ない。 17 保護者に対し、丁寧な説明や対応をしている。

13 子どもたちは、思いやりや優しさの気持ちを持って生活している。 18 参観日や懇談会を通して、学校の様子がよく分かる。

14 命の大切さや人権尊重の指導に熱心に取り組んでいる。 19 進路について、学年に応じて、情報提供や相談する機会が設けられている。

15 本校の教職員は、いじめや仲間はずしが起きないように取り組んでいる。 20 部活動担当者は、熱心に指導している。
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